

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Jövő hétfőn a faluház földszinti kistermében délután 5-kor tartják a civil vezetők fórumát. Kedden este 18 órakor a Sok mindentudás egyeteme Algyőn sorozatban Tóth Károly alkotmányjogász, az SZTE oktatója előadását hallgathatják meg a halálbüntetés alkotmányjogi kérdéseiről.

BALÁSTYA. A helyi polgárör-egyesületet az idén 230 ezer forinttal támogatja az önkormányzat. Ezenkívül parlagrafúrtásra 270 ezer forintot nyertek. Ezt főként azokon a területeken végzik majd el, ahol idős, ezt a munkát ellátni képtelen emberek élnek. Az idén tizenötödös polgárör-egyesületben tisztújítást is tartottak. Elnöknek egyhangúlag ismét Dékány Pétert választották meg. Helyettese Mucsi Mihályné és Szógi István lett.

BORDÁNY. Hulladékgyűjtő akciót rendez a helyi gyermek- és ifjúsági önkormányzat április 12-én. Elsősorban a papír összegyűjtését tervezik: a fémhulladékot csak a kijelölt pontokon gyűjtik, ha azt a lakos odaszállítja, illetve a házaktól viszik el a gyerekek előzetes telefonos egyeztetés után.

KISTELEK. Országos kirakodó- és állatvásárt tartanak vasárnap a piactéren.

MÓRAHALOM. Az okmányiroda munkatársai tájékoztatják az ügyfeleket, hogy az okmányok kiállításának határideje harminc nap. A korábbi rövidebb határidő az utazási szezon kezdetével meghosszabbodik, ezért érdemes időben igényelni az okmányokat. Ez különösen a vezetői engedély miatt fontos, mert az igénylést igazoló adatlap és az orvosi igazolás nem jogosít vezetésre.

ÓPUSZTASZER. Páncélos vitézek találkozója címmel rendeznek hadibemutatókkal egybekötött programokat az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban holnap délelőtt 10 órától. A kilátogatók többek között láthatnak római gladiatorküzdelmet és rusz-normann hadi bemutatót, de meglepőnek a XVI-XVII. századi hajdúság harcmodora is.

PUSZTAMÉRGES. Lomtalanítást tartanak holnap a községben. Az elszállítandó szemetet a házak elé reggel 6 óráig kell kitenni. A veszélyesnek minősülő hulladékokat - vegyszereket, állati trágyákat, akkumulátorokat - nem szállítják el.

SÁNDORFALVA. Régi autók és motorok kiállításával egybekötött veterán- és padlásbörzét rendeznek holnap reggel 6-tól délután 13 óráig az Ady Endre utcai piactéren. Régi autó-, kerékpár-, és motoralkatrészeket ugyanúgy lehet majd árulni, mint járműveket, régi könyveket, képeslapokat, órákat és egyéb használati eszközöket. A dédszülők-nagyszülők korabeli falusi életének kellékei is vételre bocsáthatók. Helypénz nincs, így a helyfoglalás érkezési sorrendben történik.

SZEGED. Tarasz Sevczenko ukrán költő emlékére rendeznek zenés irodalmi estet ma délután 18 órától a helyi ukrán önkormányzat szervezésében az alsóvárosi művelődési házban. Fellép a kárpátaljai állami népi együttes.

SZEGED-TÁPÉ. A pajoriak baráti körének záró előadását tartják ma délután 17 órától a művelődési házban (Budai Nagy Antal utca 20-22.). A rendezvényen Horváth Dezső újságíró A tanyai iskolák és a tanyák sorsa Csongrád megyében című előadását hallgathatják meg az érdeklődők.

ÚJSZENTIVÁN. Rétesevő és -készítő versenyt rendeznek a településen. A ma délután 14 órakor kezdődő programot zenés-táncos rendezvények kísérik. Erről bővebb információt a www.uj-szentivan.hu honlapon lehet találni.

AZ ÖNKORMÁNYZATOK SORRA TÁMOGATJÁK A SZENTESI LÉGIMENTŐ-BÁZIS MEGÉPÍTÉSÉT

Szolnok is beszáll egymillióval

A cibakházi halálos baleset nyomán Szolnok polgármestere arra kéri közgyűlését, szavazzanak meg egymillió forintot a szentesi légimentő-bázis mielőbbi megépítésére. Egyre több önkormányzat nyúl a zsebébe, az összefogás pártsemleges, 55 milliónál tartanak, összesen 90 millió kell. Közben az Egészségügyi Minisztérium az Unióra hivatkozik, amikor arról kérdezzük, az ígért ellenére miért nem kezdődött még el az építkezés.

BLAHÓ GABRIELLA

A légi mentők és a leginkább érintett önkormányzatok úgy döntöttek, társadalmi összefogást kezdeményeznek a szentesi bázis mielőbbi megépítése érdekében. Turi Péter, a Légimentő Kht. igazgatója büszke arra, hogy a régióban politikai hovatartozásra való tekintet nélkül egyre többen csatlakoznak. Szentes 15, a Csongrád megyei önkormányzat 10, Sándorfalva egymillió forinttal járult hozzá eddig az építkezéshez, magánszemélyek adtak további összegeket, így már most rendelkezésre áll mintegy 55 millió forint. Az idő már csak azért is sürget, mert a közbeszerzési eljárás eltarthat két hónapig.

Szolnokon a húsvétkor történt cibakházi súlyos baleset után határoztak úgy, hogy támogatják a bázis megépítését. Szalay Ferenc, a város fideszes polgármestere lapunknak azt mondta, a légimentő-bázis megvalósítása állami feladat volna, de a környéken élők esélye a túlélésre fontos a szolnokiak számára is. Ezért a megyei jogú város egymillió forinttal fogja támogatni az ügyet, a közgyűlés ezután dönt. A Jász-Nagykun-Szolnok megyei közgyűlés szövegében közölte: az április végi ülésen döntenek ötmillió forintos felajánlásról. Hanga Valéria hozzátette, a cibakházi baleset áldozataihoz Debrecenből érkezett meg a mentő-

→ IDŐZAVARBAN A MINISZTERIUM. Távaly augusztusban született meg – egy szakmai egyeztetés után – a politikai döntés arról, hogy Szentesen épüljön meg a dél-alföldi régió légimentő-bázisa. Az ehhez szükséges 90 millió is megvan állítólag, az építkezés mégis csúszik. Idén februárban a tárca államtitkára, Kincses Gyula Szentesen azt mondta, leghamarabb jövőre szállhat fel az első helikopter. Tegnap már mást mondott a tárca. A sajtóosztályhoz eljuttattuk kérdéseinket. Kíváncsiak voltunk arra, miért késlekedik az uniós forrásból származó 90 millió forint, mit szólnak a szaktárcánál a társadalmi összefogáshoz egy olyan ügyben, mely kormányzati feladat volna. Ezt a választ kaptuk: „A légimentő-bázis uniós forrásból valósul meg, az Unió által szabályozott menetrendet be kell tartani. Szentesen várhatóan 2008 második felében szállhat fel az első helikopter. Szükség van egy ideiglenes bázisra, ahonnan mentési feladatok végrehajthatók. A jakabszállási repülőtér tulajdonosának felajánlását a minisztérium elfogadta, az ideiglenes bázison várhatóan májusban indul el a mentés.”

helikopter 27 perc alatt. Az elhunyt férfi életét talán meg lehetett volna menteni, ha Szentesről indul a gép, és odaér, mindössze 7 perc alatt. A balesetnek egyébként három súlyos sérültje volt, köztük egy hétéves kisfiú.

A Csongrád Megyei Közgyűlés elnökének, Magyar Annának felhívására több megyénkbeli önkormányzat is csatlakozik. A szocialista Bedő Tamás lapunk érdeklődésére közölte, a legközelebbi csongrádi ülés elé legkevesebb egymillió forintos hozzájárulásról szóló javaslatot tesz. A csongrádi polgármester szerint az összeg mértéke elsősorban a város erején múlik. A mórhalmi önkormányzat ötszázezer forintot ajánl. Nógrádi Zoltán polgármester úgy fogalmazott: ha a sürgősségi ellátás terén az egészségügyi tárca az adóból nem képes felelősséget vállalni a polgárokért, akkor ezt a felelősséget elvállalják az emberek és az önkormányzatok.



KÖZÉPPONTBAN A BÁZIS Fotó: Tésik Attila

→ Felajánlások a szentesi légimentő-bázis építéséhez

Eddig biztos: 55 millió	Ígéretek
Szentes: 15 millió	Csongrád: 1 millió
Csongrád megyei önkormányzat: 10 millió	Mórahalom: 500 ezer
Sándorfalva: 1 millió	Jász-Nagykun-Szolnok megye: 5 millió
Magánszemélyek, cégek: 29 millió	Szolnok: 1 millió
Összesen szükséges: 90 MILLIÓ	

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA

MÁR A BŐVÍTÉST TERVEZI A TXM A MAKÓ-MEDENCÉBEN

Új földgázkutakat fúrnának

Az év második felében új földgázkutakat mélyítését tervezi a TXM Kft. Makó térségében. Az eddig feltárt kutak a kitermelésre várnak.

MUNKATÁRSUNKTÓL

További nagyszabású fejlesztéseket tervez a megyénkben gázfeltárást végző Falcon Oil & Gas Corporation, illetve hazai leányvállalata, a TXM Kft. Marc A. Brunner, a társaság amerikai elnöke szerint már bebizonyosodott, hogy Európa leggazdagabb gázkinccse húzódik az úgynevezett Makó-árok-

ban. Így az esztendő második felében további gázkutak mélyítését tervezi a Maros mentén - arról egyelőre nem nyilatkoznak, hogy pontosan hány helyszínen helyezik üzembe a fúróberendezéseket, ám az előkészületek már megkezdődtek.

A terület szeizmikus méréseit már befejezték, és eddig összesen hat kutat az előírt értékekig mélyítették, a kitermelés megkezdéséhez azonban az engedélyezési folyamat lezárulása szükséges, ennek határidejét a vállalat egyelőre még nem ismeri - tudtuk meg Szabó Györgytől, a TXM Kft. ügyvezetőjétől.

Az azonban megtudtuk: amint a szükséges laboratóriumi vizsgálatok lezárulnak, azonnal megkezdik a kitermelést, így elképzelhető - és a TXM érdeke is -, hogy az év második felében már megnyílnak a gázcsapok. A gázvagyont mértékét jelenleg mintegy egymilliárd köbméterre becsülik.



EGY ALAPÍTVÁNY MÁSFÉL ÉVTIZEDE - Lassan négy évtizede, egy kisvasúti mozdony, az Mk48,2031-es „tehet” az egészről. Ez volt az első olyan lokomotív, amelynek dokumentációját megmentette az enyészettől Nagy József, a Vasúttörténelmi Alapítvány titkára. A kezdeti lelkesedés máig tart, s hivatalos formát 15 éve, 1993-ban öltött, ekkor jegyezték be az alapítványt, amely tegnap, kilépve egy kicsit a szürkeségből, saját magát ünnepelte azokkal az ereklyékkel, kincsekkel, amelyeket az elmúlt másfél évtizedben megmentett az örökkévalóságnak. Régen szétvágott gőzmozdonyok tábláival, lámpáival, a vasutasság dicső korszakának tárgyi emlékeivel emlékeznek egy mára letűnt korra. A megnyitón részt vett a vasúttársaság vezérigazgatója, Heinczinger István is. A szegedi MÁV Tisza Lajos körúti székházában vasárnapig látogatható kiállítás egyik legjobbat csodált darabja valószínűleg a képpünkön is látható 303,001-es gőzmozdony 1:10-es méretarányú kicsinyített modellmása lesz. Fotó: Miskolczi Róbert

→ HÍREK

OLVASDA A MARS TÉREN

A Szegedi költészet ünnepe című verses összeállítással kezdődik ma délután 3-kor a IV. olvasda a Mars téri U pavilonban. Fél 4-től kerekasztal-beszélgetés lesz 2008, a Biblia éve címmel. Fél 5-kor Nagy Péter szerkesztő és Szabó Tibor képzőművész beszél Az Európa Nostra-díjas szegedi Kárász utca és Klauzál tér című könyvről Majzik István vezetésével. 5-kor bibliaismereti vetélkedő lesz gyerekeknek.

ORSZÁGOS DÖNTŐ 3 SZEGEDI ISKOLÁBAN

Három szegedi középiskola ad otthont a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Intézet által hirdetett országos verseny döntőjének. A tegnap kezdődött, ma záruló vetélkedésben 450 diák, 18 szakmacsoportban - többek között közgazdaságtan, informatika, egészségügyi alapismeretek - méri össze tudását. A Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskolában, a Gábor Dénes Gimnázium, Műszaki Szakközépiskolában és a Déri Miksa Ipari Szakközépiskolában rendezett verseny eredményhirdetését péntek délelőtt a József Attila Tanulmányi és Információs Központban tartják.

VASARELY ESTE 9-IG

Vasárnap este 6-kor zár be a Móra-múzeum Vasarely-tárlata. Ma este a kiállítás meghosszabbított nyitva tartással, este 9-ig látogatható. Pluszkezdve: 6-kor és fél 8-kor Szabó Tamás forestaurátor és Szabó András művészettanár ingyenes tárlatvezetést tart.

SEBÉSZETI KONFERENCIA

Szeptikus sebészet címmel kétnapos tudományos ülést tart Szegeden a Magyar Tudományos Akadémia szegedi bizottságának Klinikai és Kísérletes Sebészeti Munkabizottsága és a Szegedi Tudományegyetem sebészeti klinikája.